







































































































Ex 3.3.21
groupement

a fix XI2X E2m.seenE 1x 2 1 2

1 276 2 1 2XIXÈzéros 2 1 et 1

2 1 1

2 0

21 o o

f4
o o

On peutaussifaireavec tous lesfacteurs maisc'est
plus long

2

11 0

1 o

fix
o o

b fix 13 12 1 2 ÏÜÊÉÊ 3 0

zéros o et 2

valeurde x

signede x Ô
2 1 t
2 O

fix 0 0










































































































c fix
3 5 2 8 4

schémade Horner

1 recherched'un zéroparmi lesdiviseurs du termeconstant4
1 2 ou 4

f1 1 1 5 8 4 0 1 est un zéro def
2 1 5 8 4

1

3 fix 1 1 2 4 4 XII 2
zéros 1 et 2 2

tableaudesigne
çÊ I IT I
fix o o

d fix 73 2 3 1 c'estun produit rem

zéro 1

tableaudesigne

car lesignede 1 113 est le mêmeque celui de 1

f13 et f 3










































































































EX3.3.23
a 2 571

E 5 f2 o

b 5 2 71
2 7 4 2

2 5 3 0,2

c 49 5 Cats
59 10 5

S 2 oa 2

d 17 21 8 0

2 15 0

2X 15

152 5 7152

et 1 3 13 2 1.3
3 9 6
104 3 10

5 130101

f1 311 Ex
3 3 7 3 1.5
15 15 7 2x

17 7 15 14
5 0,1Ff










































































































EX3.3.24
a 3 2 42 147 0 a 3 0

31 2 14 49 0

31 712 0 zéro 7

signe 3kfr E 5 4 7

b 42 24 42 0 9 440

212
1172.2 24 0 pasde zéro

signe
472112 S R

d 2 10 25 0

1 57 0 zéro 5 121

signe 2105725
50

5 12 4 5 ou 0 5f 5 x

et 4 2 0 zéro O 9 470

signe 8 S Rt

f 2 6 970 12 6 9 70 a 120

1 31270 zéro 3

signe à g 5 433










































































































g
2 14 48 0 9 140
214 48 0
61 8 0 Zéros Get 8

signe 1 48 8 8 5 76 8

H 5 2 30 40 0 51 2 6 81 0 9 540

51 211 4170
zéros 2 et 4

signe 5 30 40
8324

i 5 2 20 20 0 51 2 4 4 70 a 540

51 272 0
zéro 2

signe 5420 20 S










































































































EX 3.3.25

a 3 4 27 6 0 Factorisation avec schéma deHorner

1 1 2 5 6 0 1 1 1 4 1 6 0

1 111 211 3 0

11
zéro 1,2 et 3

signe Ià
3 4 4 6 O O O t

5 1 1,2 0331 01

1 111 2 1 40
1 171 1 0

zéro 1 et 1

signe 1 ou
1 142 à

11 8 F87 xxiii 40
5 3 0 1 v41










































































































b 5 5 3 4X 0
Mgmtdevariablepossible 2 9

5 2 4 0 y
2 54 4 y 4 y 1

2 4 X1 0 2411 2 1

2 1 21 111 1 0

zéroset signe enversionrapide tousles zérossontsimples
et f11000

2 1 0 1 2

fÂ 0 0 0 0

5 3 0 2 0 1,030 1,2










































































































EX3.3.26 p p zéros

ED RE413a 470 EYE

0 1 2signe

If I IYIÉE Fo
5 3 0 2 030 1 V32

b 1 1 31 0 ED R 2

FEE vi

signe 2
8 34 2

12312 0

124 0 o

o o

5 3 00 2 030,3 0322121










































































































EEE.FI
3 ED R 4123

v i

signe
3

t 3
23 2 0 0

À x 2 t 0

5 31,2 0331 01

f 3 2 7 20 ED R 16,2IEEE oct 2

zéros D 7124.3120 289

1,2 7 17 14
12 53

signe
327 20 P job
2 4 12 0 Q

0 o

5 3 6 537072,4










































































































g 1 1 ED R 1

1 1 0

IEEE 0

KYLIE3 so

1 144 1
0

zéro 0 et v i 1

signe jf 8_
f11000

S 0 110 0,1










































































































zéro 3I I 2
0

lui Δ 1 840 pasde vi ED R

signe
3

2
o

5 3 0131
1 12 13 14 0

v i 2 ED R 42
zéros D 841 Mr 1352,9 17 3

213 714 2
signe

12 13 14 0
LOI

12kFF14 o o

S 2310 7 21










































































































EX3.3.27

a fix 3 2 18 36 31 2 6 12

zéro Δ 62 4 1.12 1220 pasdezéro et 9 370

tableaudesigne f dusignede a

b f X 5 2 60 180 51 2 12 36 51 612
zéro 6 et 9 540 f
tableaudesigne ff 8_ dusignede a

C fix 8 748 82 2142 24 41 a 8

Zéro Δ 12412 4.441 80 0 pas
dézéro 1

tableaudesigne µ dusignede a

d fix 4 2 80 391

zéro Δ 80124.141.1391 144 et aco

Xp 89512
tableaude signe dusignede a

saufentreleszéros

e fix 4 2 16 25 9 440
pas EE ntableaudesigne fx dusignede a










































































































EX3.3.28

al fix 1 2 9 18 candidats 1 3 6 9,118

1 1113 2 9 18 1 1 1 11 9 18

1 11121 2 91 21 Horner 1 1 11 9 18

1 111 211291 1
718

zéros

signe
1 1 y

3 3

29 0 O

fix 0 0 0 0

esquisse dugraphe Y
g fix

hint


